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2. Zbroj brojeva 182 i 256 uvećaj tri puta.

____________________________________________________________________________

3. Razliku brojeva 1235 i 456 uvećaj  pet puta.
______________________________________________________________________________
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5. Pomnoži.
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6. Koliki je umnožak ako su faktori 13 918 i 7 ?


7. U tiskari je zaposleno 7 radnika. Prosječna plaća je 4 567 kuna.

a) Koliko novaca poslodavac mora izdvojiti mjesečno za plaćanje
 svih zaposlenika?

Odgovor: ______________________________________________________________________

b) Koliko će novaca poslodavac izdvojiti za plaće tijekom pola godine?

Odgovor: _______________________________________________________________________

Ime i prezime:


Ovdje možeš provjeriti izračunate zadatke….
1. Izračunaj.
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2. Zbroj brojeva 784  i 256 uvećaj četiri puta.

____________________________________________________________________________

3. Razliku brojeva 2 035 i 1 456 uvećaj  pet puta.

______________________________________________________________________________

4. Izračunaj 
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5. Pomnoži.
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6. Koliki je umnožak ako su faktori 12 818  i  9 ?


7. U tiskari je zaposleno 9 radnika. Prosječna plaća je 4 067 kuna.

c) Koliko novaca poslodavac mora izdvojiti mjesečno za plaćanje

 svih zaposlenika?

Odgovor: ______________________________________________________________________

d) Koliko će novaca poslodavac izdvojiti za plaće tijekom pola godine?

Odgovor: _______________________________________________________________________

Ime i prezime:


Ovdje možeš provjeriti izračunate zadatke….

Skupina


      A





Skupina 


      B








